

«ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА ШТАЙНМАЙЕРА В УЗБЕКИСТАН - ПОКАЗАТЕЛЬ ВСЕ БОЛЕЕ ИНТЕНСИВНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА»

Так озаглавлена статья, опубликованная на немецком информационном портале Ostexperte, в которой ее автор Урс Ункауф делится своими комментариями относительно перспектив развития сотрудничества между Узбекистаном и ФРГ.

В материале подчеркивается, что в ходе официального визита в нашу страну Президента Германии сопровождала представительная делегация немецких деловых кругов, в составе которой были представители таких компаний, как Linde, MAN, Claas, Volkswagen, Integra, Siemens, Veridos, Mangold Consulting, Deutsche Kabel и Deutsche Bahn, что свидетельствует о стремлении углубления экономического взаимодействия двух государств.

Немецкий журналист пишет, что в рамках официального визита главы Германии в Ташкент наряду с вопросами укрепления взаимных деловых и культурно-гуманитарных связей, также были обсуждены перспективы расширения сотрудничества на многостороннем уровне, в частности, в области поддержания и обеспечения безопасности в Центральной Азии и Афганистане.



«Немецкая сторона подтвердила свою готовность к продолжению поддержки реформ, проводимых в Узбекистане в различных сферах. В центре внимания переговоров, в частности, находились вопросы активизации взаимодействия в таких направлениях, как здравоохранение, сельское хозяйство, логистика, туризм, строительство и химическая промышленность», подчеркивает он.

По его мнению, новые возможности для наращивания делового сотрудничества между немецкими и узбекскими компаниями открывает также исторический и «новый» Шелковый путь.

У.Ункауф рассказывает, что при содействии Восточного комитета немецкой экономики в середине мая этого года была организована программа стажировки для выпускников узбекских университетов в Германии. В настоящее время в этой программе участвуют более 10 представителей узбекской молодежи. Кроме того, Федеральное министерство экономического сотрудничества и развития выделило средства в размере 123,8 млн. евро на социальные проекты в Узбекистане на следующие два года.

«Узбекистан может стать важнейшим торговым партнером Германии в Центральной Азии как крупнейший рынок с 32-миллионным населением», отмечается в статье.

Автор также рассуждает о том, что в контексте реализации новой Стратегии ЕС по Центральной Азии Германия посылает четкий сигнал о повышении стратегической важности Узбекистана для укрепления стабильности и социально-экономического развития в регионе.

«Усилия Узбекистана, которые уже начали приносить первые плоды, пожалуй, станут образцом и для других стран региона», заключает он.

Источник: ИА «Дунё»